




Симулатор на изгрев с радиочасовник Medisana Wake-up Light WL 450, Germany










Устройство и контрол                                                                          

-1- Demo / Snooze / Quick бутон Проверка 
-2- Светлинен елемент 
-3- показ 
-4- Бутон Alarm (Активиране на алармата) 
-5- Бутон Zizz (кратко време аларма) 
-6- Увеличаване на яркостта 
-7-  Намалете яркостта
-8- Бутон L-Mode (светлина върху / промяна на цвета / изключване)
-9- бутон (настройки напред) 
-10-  Бутон Set (уверете / потвърдите настройките) 
-11- бутон (настройки назад) 
 (Марка / потвърдите настройките)
-12-  Бутон S-Mode (звуци от природата / радио / MP3 / изключване)
-13-  Намалете силата на звука 
-14- Увеличете силата на звука 
 (задаване на радиостанция / звуци от природата)
-15- Off бутон (изключите активирани функции)
- 16- Конектор за захранващия кабел
-17- Конектор за MP3 player
-18- Конектор за кабелна антена

Информация за безопастност
• Преди да свържете устройството към захранването, моля, уверете се, че отбелязания върху табелката на захранващото напрежение е съвместим с Вашето мрежово захранване.
•Използвайте само този уред според предназначението му и както е указано в инструкциите за употреба.
•Ако злоупотребявате, всички гаранционни права отпадат.
•Устройството е предназначено единствено за употреба в частни домакинства.
•Не използвайте устройството, ако то не работи правилно , ако е била изпускана или е паднал във вода или е бил повреден. 
•Никога не докосвайте уред, който е паднал във вода. Изключете уреда от захранващия контакт незабавно.
•Вие не трябва да продължите да използвате устройството, ако кабела или мрежовия адаптер са повредени.
•Не използвайте уреда в близост до висока честота електромагнитни предаватели, тъй като това може да увреди функциите му.
•Не излагайте устройството на пряка слънчева светлина.
•Пазете устройството от влага.
•Никога да не се потопи устройството или мрежовия адаптер във вода или да ги държат под течаща вода.
•Ползвайте мрежовия адаптер само когато ръцете Ви са сухи. 
•Не оставяйте кабела в близост до източници на топлина.
[bookmark: _GoBack]•Никога не носете, дърпане или завъртайте уреда от захранващия кабел и не позволявайте заплитания. 
•Пазете устройството от въздействие и сътресения.
•Ако се появи неизправност, не се опитвайте да поправите уреда сами. Ремонта трябва да се извършва само от оторизиран специалист, търговец или друг подходящ квалифициран персонал.
•Поставете уреда върху твърда и равна повърхност за употреба, за да се гарантира, че не може да се преобърне или падне. .
Опериране

1. Поставете уреда върху твърда и равна повърхност за употреба, за да се гарантира, че не може да се преобърне или падне. 
2. Разположете устройството на около 40-50 см от главата си, например на нощното шкафче.
3. Включете кабела на антената към конектора за кабела на антената -18- на  задната страна на устройството.  
4. Включете захранващия кабел към съединителя за захранващ кабел -16- относно задната страна на устройството и захранващия адаптер в контакта. 


5. Настройка на време и аларми:
- Натиснете и задръжте бутона Set -10- за около 3 секунди, докато времето, на дисплея започва да мига. Настройте времето с бутоните -9- и -11- и натиснете Set -10- бутона отново, за да потвърдите това време. След това, вие може изберете един от двата алармени настройки ( AL1 или AL2 ) или Zizz ( кратко време аларма) за корекция с бутоните -9- и -11- и -10-. Трябва да се извършва по същия начин с корекцията и бутони -9- и -11- и -10- като за сверяване на часовника. Освен това трябва да се изберете начина на тревожна: Чрез радио (FM ) или от природни звуци ( звук). В зависимост от избора си, тогава ще трябва да се коригира или радио честота или една от осемте звуци от природата. В следното, което трябва да настроите силата на звука и нивото на светлина яркост. Ако искате само да използвате светлина или звук / радио функция , настройте друга функция на 0. Ако не натиснете бутон в продължение на най -малко 10 секунди, устройството ще се откажат режим на настройка автоматично. За активиране на алармата трябва да натиснете съответния бутон (виж 3.5 Активиране на аларма респ . 3.6 кратко време аларма). В случай, че се активират аларма, L- Mode -8- и S- Mode -12- бутони не са налични.

6. Изберете източник на звук (S-Mode): 
- С S-Mode бутона -12- можете да изберете източник на звук. С всяко натискане върху бутона за смяна на източника в тази последователност: SOUND (звуци от природата) - FM (радио) - ​​MPS (MP3 плеър) - OFF. Ако имате избрал звуци от природата, можете допълнително да се наложи да изберете един от осем звуци с помощта на бутоните -9- и -11-. За слушане на MP3 музика, а MP3 плеър с 3.5 mm жак трябва да бъде свързан към конектора за MP3 плейър -17- и нужди да бъдат включени. Обемът може да се контролира с бутоните -13- и -14-.

7. Светлинни настройки (L-Mode):
-  С натискане на L-Mode-бутона -8-, който активира светлинен елемент -2-, иконата се появява на екрана и нивото (0-20) на яркост. Нивото на яркостта се увеличава на стъпки от 0 до 20. Натиснете бутони -6- или -7-, за да регулирате яркостта, по желание.  Ако натиснете L-Mode бутона -8- втори път, светлината тъмно пране надолу постепенно от създаването номер 0, а иконата изчезва. За четене, ние препоръчваме ниво на яркост 20. Впоследствие, релакс режим се активира, в който променя цвета на светлината за всеки 8 секунди в таза последователност: Червени - синьо - зелено - червено / синьо - син / зелен - зелен / червен - червен / син / зелен. Натиснете бутоните -6- или -7-, за да регулирате яркост, по желание. Ако натиснете L-Mode бутона -8- за трети път, всички функции на светлините ще да се изключи.

8. Активирайте аларма:
- С Alarm – бутона -4-, който активира Аларма 1 и / или аларма 2. В зависимост върху скоростта на натиснатите клавиши, AL1 (за Аларма 1 ) и / или AL 2 (за аларма 2 ) са показва и се активират с тях. С четвъртото пресата на сигнално всички аларми -4- ще бъдат деактивирани. В последните 30 минути преди активирана аларма започва, яркостта бавно се приспособява към яркостта определен за времето на алармата . Избраният обем за времето на алармата , се увеличава от началото на алармата (когато алармата е достигната ) до зададената стойност в рамките на 60 секунди. Редовните аларма се активира само , ако има повече от 30 минути между различните време, когато алармата е включена и в момента, в който алармата да се предполага, че да се задейства . Ако има по-малко от 30 минути между времето, когато е зададена аларма и момента, в който се предполага, че алармата да се задейства, функцията за аларма ще започне 60 секунда преди времето за втвърдяване. При натискане на бутон -15- превключва изключите алармата - настройките ще бъде отглеждани за следващия ден . Алармата се изключва автоматично след 30 минути.

9. Кратко време аларма: 
- С Zizz-бутона -5- можете да настроите аларма за кратък период от време (например за вземане на кратка почивка). Натискането на бутона веднъж наглася аларма да започне след 15 минути. Всяко по-нататъшно натискане на бутона се простира времето на алармата от 15 минути (до макс. 90минута). Започва обратното броене до желания алармата веднъж иконата спира да мига.  Натискането на бутона Off -15- изключва алармата. Алармата автоматично се изключва след 30 минути игра.
10. Demo / Snooze / Quick проверка:
- С Demo / Snooze / Quick Пристигане бутон -1- можете да изберете различен функции в зависимост от текущото състояние
на настройките на устройството:
1 В случай на деактивирана аларма.: Демонстрация функция за всички светлинни и звукови ефекти. Цялата демо процес отнема около 1 минута.
2 В случай на комплект / активирана функция на алармата.: Функция Quick-Check, за да проверите настройките на функцията за аларма. След дисплей на всички ценности, Quick-Проверка на функцията ще се затвори автоматично. 
3 В случай на активен и извършва аларма.: Snooze funcion. Когато бутонът е натиснат в рамките на 30 минути преди 
зададената аларма, функцията за събуждане (включително светлина и звук) ще спре, докато времето за втвърдяване.
Тогава тя отнема само 1 минута светлина и звук, за да достигне степента на настройка. Ако натиснете Demo / Snooze / Quick пристигане бутона -1- в рамките на 30 минути след времето на свързване, устройството ще Ви събуди след 5 минути забавяне. Всеки път, когато натискате бутона спира функцията за събуждане за 5 минути. Максималното време за удължаване на алармата е 30 минути.
11. Reset  функция:
- Ако устройството не работи правилно, издърпайте щепсела от контакта, изчакайте 10 секунди и след това го включете отново. Задайте времето и на другите функции отново.

БЕЛЕЖКИ: Устройството не разполага с акумулаторни батерии. След контакта трябва устройството да се включи отново и да се върне към своето първоначално състояние. Всички настройки трябва да бъдат отново направени. 
Информацията за времето може да се отклонява с повече от ± 6 секунди на ден.


Почистване и поддръжка

•Поръсете устройството редовно с помощта на антистатичен плат. Вие също може да използвалеко влажна кърпа. 
• Не използвайте агресивни почистващи препарати или abrasives.

Изхвърляне

- Този продукт не трябва да се изхвърля заедно с битовите отпадъци. Всички потребители са длъжни да предадат всички електрически или електронни устройства, независимо от това дали или не съдържат токсични вещества, на общинско или търговски пункт за събиране, така че те могат да бъдат обезвредени по екологосъобразен  приемлив начин. Консултирайте се с вашия общински орган или


Технически спецификации

Име и модел:  Симулатор на изгрев с радиочасовник Medisana Wake-up Light WL 450
Захранване: 100-240V~ 50/60Hz. / 12V 1A
Консумация на енергия:  макс. 10 W
Време точност:  ± 6 секунди / ден
Яркост: 250 лумена (на разстояние 40 см от устройството)
Работни условия:  Използвайте само в сухи помещения, както е описано в инстукциите
Размери приблизителни:  (l) 19 x (w) 14,5 x (h) 27,5 cm
Тегло около: 0,9 кг
Артикулен №: 45105
EAN код: 40 15588 45105 8
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